

黑魔公路「佈雷」害8駛經車輛爆胎

香港文匯報訊（記者 蕭景源）黑魔繼續作惡，繼早前不斷在吐露港公路拋石佈「死亡陷阱」，前日又在元朗公路至新田公路長達10公里的來回行車線拋下大批巨石，企圖無差別害駕駛者炒車。途經8部車輛輾過巨石爆胎，幸未釀成傷亡。警方嚴厲譴責此等嚴重危害道路使用者安全的行為，並呼籲市民如目擊有人蓄意擺放物品於馬路上，意圖危害道路使用者安全，應立即報警。

案發於4月16日凌晨約3時，警方接獲多名駕駛者報案，指於元朗公路至新田公路之間一段路面上散佈大批石頭，警方到場調查，證實有4輛的士、兩輛輕型貨車及兩輛私家車因輾過石頭而引致車胎破裂。

警方調查發現，由元朗公路近十八鄉交匯處至新田公路近落馬洲交匯處、長達10公里的3條來回行車線上，散佈有多塊大石，部分重達14公斤、長逾30厘米。

分佈範圍廣泛 駕駛者難閃避

警方檢獲的石頭相信為花崗岩，並非來自案發路段，且石頭分佈範圍廣泛，令駕駛者難以閃避，相信是有不法之徒故意拋置，企圖危害駕駛者安全及癱瘓交通，造成財物損失及人命傷亡。警方列作刑事毀壞案，交由邊界警區刑事部跟進。

邊界警區刑事總督察徐嘉穎指出，警方嚴厲譴責此等嚴重危害道路使用者安全之行為，並提醒市民切勿以身試法。

根據《刑事罪行條例》第六十條，任何人干犯刑事毀壞罪行，一經定罪，最高可被判終身監禁。警方呼籲駕駛者如目擊事件經過或有相關行車記錄，請致電3661 4031或3661 4032與邊界警區刑事部聯絡。

今年2月28日、29日及4月2日凌晨時分，粉嶺公路及吐露港公路亦曾發生3宗同類案件，共導致12輛駕駛經車輛爆胎、損毀，甚至失控撞墮，導致一名的士乘客受傷。

根據記錄，上月在長沙灣連翔道亦疑被不法之徒拋石「佈雷」，導致12輛汽車撞石爆胎。有駕駛安全專家指，途經車輛剝石爆胎，隨時翻車撞墮或「串燒」狂撼，司機乘客非死即傷。



黑魔前日在元朗公路至新田公路長達10公里的來回行車線拋下大批巨石，企圖無差別害駕駛者炒車。

公大「黃師」播獨 偏頗教材煽仇中

就讀生爆借講論會灌輸政治觀點 校方承諾往後選材更審慎

CHIN A202C

當代中國文化

香港近月接連揭發多宗「黃師」個案，繼日前有中大通識課程教師被揭發借考試試題煽動仇警及抹黑國家領導人，有香港公開大學中國語言及文學課程導師亦被踢爆於課堂大肆播「獨」，以偏頗教材灌輸學生「仇中」思想。校方在回覆傳媒查詢時僅稱，涉事內容只佔課堂「一小部分」，及承諾往後選材會更審慎。教育局昨日重申，任何鼓吹「港獨」主張或活動均不應在校園出現，並請教育界提防「港獨」分子滲透校園。

■香港文匯報記者 姬文風

香港公開大學

THE OPEN UNIVERSITY OF HONG KONG

人文社會科學院 School of Arts and Social Sciences

經常舉很具爭議性例子

成報	旺角暴動	信報	旺角騷亂
晴報	旺角暴亂	都市日報	旺角騷亂
太陽報	旺角騷亂	蘋果日報	旺角騷亂
大公報	旺角暴亂	有線新聞	旺角騷亂
文匯報	旺角暴亂	NOW新聞	旺角暴亂
AM730	旺角暴亂	明報	旺角大衝突
星島日報	旺角騷亂		
東方日報	旺角騷亂		
蘋果日報	旺角騷亂		
香港商報	旺角騷亂		
經濟日報	旺角騷亂		
無綫新聞	旺角騷亂		

1. 句子必須通順完整、合乎語法

- 不排除採取法律行動的可能性
- 不排除在台設官方辦事處的可能性
- 不排除改發更高颶風訊號的可能性
- 不排除會發動罷工、遊行的可能性
- 保留司法追究的權利

(節選自公開大學《中國現代修辭學》學科使用課程教材)

誣國歌為「封建帝國雅樂」

目錄

- 緒言
- 導論
- 音樂與政治的關係
毛澤東《在延安文藝座談會上的談話》(1942)
建國後的音樂發展，從毛澤東《同音樂工作者的談話》
國歌的社會功能及雅樂特質，兼談《東方紅》
- 解放前民間的戲曲改革
- 中國新歌劇的誕生
解放初期的戲曲改革
革命現代京劇《樣板戲》
- 中國民歌
大規模的民歌搜集
- 中國流行音樂
建國前後流行 / 通俗歌曲的歷史
鄧麗君

曾在香港公開大學就讀的周同學（化名）近日向「點新聞」爆料，揭露該校修辭學科教師梁雅怡假借公開講論會，將政治觀點帶入課堂，立場偏頗，有意無意向學生灌輸「港獨」及「台獨」思想。

同學批超出正常教學範圍

「佢經常會舉一些很有爭議性的例子，例如問可唔可以在台北設立一個官方辦事處；又例如提到李娜奪得法國網球公開賽冠軍，當時她以6比4先下一盤，佢就會用呢個分數講到去政治事件，說要追究政府責任云云。」周同學批評有關內容明顯超出正常教學範圍，作為教師亦不應強迫學生去領會其個人睇法。

《中國現代修辭學》學科的其中一個講論會錄影，並認為「導師在整個講解也沒有以政治或仇中言論為焦點」，但表示往後在選材上會更為審慎，令教學重點更集中。

中文大學通識課程《中國文化要義》考試亦被指設題偏頗，暗媚仇警與抹黑國家領導人。中大昨日回應指，校方一如既往不贊同將非學術性及不客觀的政治議題帶進校園，現作嚴正聲明，個別教職員的政治理念不代表大學的任何立場。

中大強調，有嚴謹機制確保教師及課程質素符合既定的教學目標及成果，如有出現偏差，大學會嚴肅跟進及處理，以確保學生獲得優質的教育。

周同學又提到，該課程唯一必修科《當代中國文化》教材非常偏頗，「內容很大篇幅都是抹黑中國政府，改革後中國的成績和進步完全無講，我會覺得有點別有用心。」在介紹國歌部分，該教材將其形容為「等同於封建帝國的雅樂」，周同學指涉事教師還要同學交功課證實有關說法，「學校畀咁框架，學生就必須要在框架內答題，某程度來說對人影響深遠。」

香港公開大學回應事件時聲稱，相關投訴主要涉及

「不平等的判斷」，並指該教師已經被停職。

周同學批評，該教師在課堂上多次提及「港獨」及「台獨」，並稱這些是「政治操弄」。

周同學還稱，該教師在課堂上多次提及「港獨」及「台獨」，並稱這些是「政治操弄」。

周同學還稱，該教師在課堂上多次